



A VAJDASÁGI TERMELTETÉSI, BESZERZÉSI ÉS ÉRTÉKESÍTÉSI TÁRSASÁG,
A VA-TE-BE-T
A „VAJDASÁGI HELYI TERMÉK” PROGRAM
BEMUTATÁSÁRA
VÁRJA MAGYARKANIZSA KÖZSÉG MEZŐGAZDASÁGI TERMELŐINEK
ÉS KÉZMŰVESEINEK JELENTKEZÉSÉT, amelyre

**2016. november 21-én, hétfőn, 18:00 órakor kerül sor a
Magyarkanizsai Cnesa pincehelyiségében!**

**LEGYEN MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TELEPÜLÉSEINEK MARKETING
VÉDJEGYES TERMÉKE!**

**Kérje Ön is „Vajdasági Helyi termék” marketingvédjegyet
termékére!**

Helyi terméknek tekintjük a VAJDASÁGBAN megtermelt vagy összegyűjtött alapanyagokból, helyi nyersanyagokból, helyben kialakult eljárások alkalmazásával, kisüzemi keretek között előállított, helyi kulturális elemeket felhasználó termékeket, ami helyi munkaerővel készült, és lakossági igényeket elégít ki. Mint például: kézműves termékek (hímzések, horgolások, üveg, fa, fém, bőr, papír, szövetből készült), kisipari termékek, méz és mézből készült termékek, borok, pálinkák, szörpök, lekvárok, savanyúságok, tejből készült termékek (tehéntej, kecsketej), őrölt paprika, tojás, gyümölcs, zöldség, húskészítmények és füstölt hús termékek.

Miért fontos hogy tudjanak és ismerjék a termékeinket?

Parlamenti elfogadás előtt van a helyi termék rendelet, amely legális lehetőséget nyújt majd a termékek előállítására, ezért indítjuk a helyi termék rendszert, kialakítjuk a helyi termékboltot, a helyi termékpólc hálózatot, a turisztika részére termékeket ajánlunk, kiállításokon, fesztiválokon vesz részt a termék. December 10-11 között ingyenes kiállítási lehetőséget kínálunk a zentai sportcsarnokban!

**AMENYIBEN KEZDEMÉNYEZÉSÜNK FELKELTETTE ÉRDEKLŐDÉSÉT KÉRJÜK,
HOZZA EL ÉS MUTASSA BE TERMÉKÉT A MŰVÉSZETEK HÁZA ELŐTERÉBEN, A
HELYI TERMÉK KIÁLLÍTÁSON!**

Jelentkezzen a védjegyezésre, töltsse ki a jelentkezési lapot, hogy a zentai kiállításon ünnepélyes keretek között az ÖN számára is átadhassuk az okiratot!

**Vegyen részt a kiállításon, hogy MEGMUTASSUK TERMÉKEINKET,
HOGY AZ ÖSSZEFOGÁSBAN VAN A MEGMARADÁSUNK ZÁLOGA és
hogymindehhez támogatást is kapjunk az állami szervektől, az
önkormányzattól!**

Részvételi szándékát jelezze a 062-800-6533-as telefonszámon!

Szívélyes üdvözlettel a Va-Te-Be-T igazgatója: Ments András ! (+381 62 800 6527)